
ПРОТОКОЛ № З
засідання Ради безбар’єрності 

Великосеверинівської сільської ради

від 16 травня 2025 року с. Велика Северинка

ПРИСУТНІ:
Голова ради
Левченко С.В. -  голова Великосеверинівської сільської ради;

Заступник голови Ради
Косарчук Л.Г. -  начальник відділу земельних відносин, комунальної власності, 
інфраструктури та житлово-комунального господарства Великосеверинівської 
сільської ради;

Секретар Ради
Коломієць Г.С. -  секретар Великосеверинівської сільської ради;

Члени Ради:
Волошина Т.В. -  начальник фінансового відділу Великосеверинівської сільської 
ради, Керівник ГО «Спільно до дії»;
Хайнацька Ю.Ю. -  начальник служби у справах дітей Великосеверинівської 
сільської ради;
Косянчук Т.П. -  головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку, звітності та 
економіки Великосеверинівської сільської ради;
Музиченко В.А. -  інженер з охорони праці відділу освіти, молоді та спорту, 
культури та туризму Великосеверинівської сільської ради;
Колінько С.С. -  в.о, начальника відділу соціального захисту населення та охорони 
здоров’я Великосеверинівської сільської ради;

ЗАПРОШЕНІ:
Гаркава І.В. -  заступник голови Великосеверинівської сільської ради;
Пілюгін Р.Л. -  начальник відділу освіти, молоді та спорту, культури та туризму 
Великосеверинівської сільської ради;
Ушакова Л.А. -  головний спеціаліст відділу земельних відносин, комунальної 
власності, інфраструктури та житлово-комунального господарства
Великосеверинівської сільської ради;
Мосієнко Т.В. -  головний спеціаліст відділу земельних відносин, комунальної 
власності, інфраструктури та житлово-комунального господарства
Великосеверинівської сільської ради;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про стан виконання Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації 
Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 
2030 року.



2. Про визначення основних напрямків роботи Ради безбар’єрності 
Великосеверинівської сільської ради на 2025 рік.

3. Про обговорення пропозицій до Плану заходів на 2025-2026 роки з 
реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на 
період до 2030 року.

4. Про внесення змін до складу Ради безбар’єрності Великосеверинівської 
сільської ради.

По першому питанню
СЛУХАЛИ: Голову Ради -  Левченка С.В., який повідомив про стан 

виконання Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із 
створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року та вжиті заходи 
щодо усунення недоліків з доступності об’єктів, за результатами моніторингу та 
оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з 
інвалідністю у 2024 році.

ВИРІШИЛИ: Інформацію Левченка С.В. взяти до відома, результати 
проведеного аналізу врахувати при плануванні заходів на 2025-2026 роки.

По другому та третьому питанню
СЛУХАЛИ: Голову Ради -  Левченка С.В., який надав інформацію про 

основні напрямки роботи Ради безбар’єрності та повідомив про необхідність 
проведення моніторингу та визначення першочергових заходів із створення 
безбар’єрного простору на території Великосеверинівської сільської ради у 
наступних 2025-2026 роках.

СЛУХАЛИ: Заступника голови Ради -  Косарчук Л.Г., яка запропонувала 
організувати роботу із збору інформації та пропозицій до Плану заходів на 2025- 
2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору 
в Україні на період до 2030 року структурним підрозділам сільської ради, 
старостинським округам, підприємствам, установам та організаціям. При 
необхідності, провести повторне обстеження об’єктів благоустрою, що 
потребують створення та організації безбар’єрного маршруту.

Також повідомила, що на виконання доручення Кіровоградської ОБА від 
08.05.2025 року № 01-26/63/0.1 необхідно зібрати інформацію, згідно 
запропонованих форм та на наступному позачерговому засіданні Ради 
безбар’єрності необхідно ухвалити рішення щодо переліку об’єктів, визначених 
флагманським проектом «Безбар’єрні маршрути», що потребують першочергового 
облаштування безбар’єрного доступу на маршруті, а також скласти графік 
реалізації проекту, розподіливши об’єкти на першу чергу -  2025 рік та інші черги 
-  2026-2030 роки.

СЛУХАЛИ: Заступника голови сільської ради -  Гаркаву І.В., яка доповіла 
про мету і завдання флагманського проекту «Безбар’єрні маршрути».

ВИРІШИЛИ: Інформацію Левченка С.В., Косарчук взяти до відома, 
структурним підрозділам сільської ради, старостинським округам, підприємствам, 
установам та організаціям надати пропозиції до Плану заходів на 2025-2026 роки з 
реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на 
період до 2030 року в термін до 26.05.2023 року. Згідно прийнятого рішення



визначити приоритета та першочергові заходи з організації безбар’єрного 
простору.

Призначити наступне позачергове засідання Ради безбар’єрності 
26.05.2025 року на якому розглянути питання затвердження проекту безбар’ерного 
маршруту та переліку об’єктів на 2025-2030 роки.

По четвертому питанню
СЛУХАЛИ: Голову Ради -  Левченка С.В., який повідомив, що враховуючи 

вимоги доручення Кіровоградської ОВА від 26.03.2025 року № 01-26/41/0.1 та 
кадрові зміни в сільській раді, виникає необхідність внесення змін до складу Ради 
безбар’єрності. Також запропонував ввести до складу Ради осіб, що відповідають 
за реалізацію та контроль флагманського проекту створення безбар’єрних 
маршрутів у населених пунктах громади.

ВИРІШИЛИ: Відділу земельних відносин, комунальної власності, житлово- 
комунального господарства, інфраструктури та економічного розвитку 
Великосеверинівської сільської ради підготувати та надати на розгляд виконавчого 
комітету Великосеверинівської ради проект рішення про затвердження нового 
складу Ради безбар’єрності Великосеверинівської сільської ради, засідання якого 
відбудеться 29.05.2025 року.

Голова Ради

Секретар Ради

Сергій ЛЕВЧЕНКО

Ганна КОЛОМІЄЦЬ


